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希学園 第353回 公開テスト 小２ 算数 2021年10月10日実施 解説

４８＝６０－ → ６０－４８＝１２

７１＝ ＋６８ → ７１－６８＝３

４４＋ ＝５７ → ５７－４４＝１３

－３９＝２１ → ２１＋３９＝６０

５０－ －７＝４

５０－ ＝４＋７＝１１

＝５０－１１＝３９

２ｍ２㎝－１ｍ３０㎝

＝１ｍ１０２㎝－１ｍ３０㎝＝７２㎝

１時間は６０分，１分は６０秒。
じ かん ぷん ぷん びょう

６００秒は６０秒の１０倍で１０分。
びょう びょう ばい ぷん

６０分－１０分＝５０分
ぷん ぷん ぷん

たてが２㎝，よこが５㎝の長方形。
ちょうほうけい

２＋２＋５＋５＝１４(㎝)

右の図のように，まわり
ず

の長さが変わらないよう
なが か

に動かすと，１辺の長さ
うご ぺん なが

が４㎝の正方形になる。
ほうけい

４＋４＋４＋４＝１６(㎝)

１００＋１００＋１００＝３００(円)

６６０－３００＝３６０(円)

３６０＝６０＋６０＋６０＋６０＋６０＋６０

より，買ったおかし は６こ。
か

おかし →おかし の順番で買うと考える。
じゅんばん か かんが

おかし を買ったあと，残ったお金が１００円単
か のこ たん

位であればよい。よって，おかし だけの代金も，
い だい

１００円単位の金額となる。
たん い がく

６０＋６０＋６０＋６０＋６０＝３００(円)

おかし を５こ買うと３００円。
か

３００＋３００＝６００(円)

４㎝

４㎝

３００＋３００＋３００＝９００(円)

このことから，おかし の代金は３００円，
だい

６００円，９００円の３とおり。

残った金額によりおかし のこ数は自動的にき
のこ がく すう じ どうてき

まるので，おかし と の買い方は３とおり。
か かた

赤，黄，青，赤，黄，青，…のくり返し。
き き かえ

赤が５本で黄がさいごなので，
き

赤，黄，青，赤，黄，青，赤，黄，青，
き き き

赤，黄，青，赤，黄まで。
き き

よって，青は４本。

３＋５＋２＝１０(ｍ)…赤，黄，青１本ずつ
き

１０＋１０＋１０＋１０＝４０(ｍ)

…赤，黄，青４本ずつ
き

よって，はしからはしまでの長さは，
なが

４０＋３＋５＝４８(ｍ)

分の部分は００～５９なので，使う数の合計がさ
ふん ぶ ぶん つか かず ごうけい

い大になるのは５９分のとき。
ふん

時間の部分は００～２３で，使う数の合計がさい
じ かん ぶ ぶん つか かず ごうけい

大になるのは１９時のとき。
じ

よって，１＋９＋５＋９＝２４

時間の部分が００のとき
じ かん ぶ ぶん

分の部分は０２，１１，２０の３回。
ふん ぶ ぶん かい

時間の部分が０１，１０のとき
じ かん ぶ ぶん

分の部分は０１，１０の２回ずつ。
ふん ぶ ぶん かい

時間の部分が０２，１１，２０のとき
じ かん ぶ ぶん

分の部分は００の１回ずつ。
ふん ぶ ぶん かい

よって，３＋２＋２＋１＋１＋１＝１０(回)
かい

(別解) 使う数のくみあわせは，２０００か，１１００。
べっかい つか かず

よって，２０：００，０２：００，００：２０，

００：０２，１１：００，１０：１０，

１０：０１，０１：１０，０１：０１，

００：１１の１０回。
かい

(配点)各５点×20
はい てん かく てん


